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4.8. Сравнение вариантов

4.8.1. Исходные данные:

1 вариант – бетононасос С-284А

2 вариант – кран-бадья РДК-25

3 вариант - вибролоток

4.8.2. Паспортная производительность:

1 вариант – бетононасос С-284А – 40м3/ч

2 вариант – кран-бадья РДК-25 – 4,17м3/ч

3 вариант – вибролоток – 3,03м3/ч

Интенсивность бетонирования (с учетом снижения подачи бетона при применении одного перегрузочного бункера) – 40х0,6=24м3.

4.8.3. Определение стоимости машино-смен оборудования:

 (цены взяты 1984г.)

№ п/п
Показатели
1 вариант - бетононасос
2 вариант – 

кран-бадья
3 вариант - вибролоток



всего
В т.ч. зарплата
всего
В т.ч. зарплата
всего
В т.ч. зарплата

1
2
3
4
5
6
7
8

Единовременные затраты

1
Погрузка и раз-грузка
4,0

5,0

2,5
0,40

2
Затраты на 10км дальности перевозки
4,1
1,1
5,6
1,2
2,4
0,80

Всего
8,1
1,1
10,6

4,9


3
С учетом косвен-ных расходов
4,68

4,9

2,3


4
Годовые затраты
3200
-
4452

2587


Всего с учетом косвенных расходов
3520
-
6510

3801


№ п/п
Показатели
1 вариант - бетононасос
2 вариант – 

кран-бадья
3 вариант - вибролоток



всего
В т.ч. зарплата
всего
В т.ч. зарплата
всего
В т.ч. зарплата

1
2
3
4
5
6
7
8

Текущие эксплуатационные затраты

1
Содержание обслу-живающего персо-нала
5,76
5,76
7,22
5,74
3,02
2,8

2
Техническое об-служивание и ре-монт
7,87
1,21
9,43
3,44
4,2
1,9

3
Энерго- и смазоч-ные материалы
4,35
-
4,1
-
1,1
-

Всего
17,98
6,97
20,75
9,18
8,32
4,7

Всего с учетом косвенных расходов
20,85
8,85
20,75
9,18
8,32
4,7

4.8.4. Определение удельной трудоемкости и средней тарифной ставки звена рабочих:

№ п/п
Показатели
1 вариант - бетононасос
2 вариант – 

кран-бадья
3 вариант - вибролоток

1
2
3
4
5

1
Состав звена:

· слесари 4разр

· бетонщики 4разр

· бетонщики 3разр

· бетонщики 2разр

· такелажник 3разр

· стропальщик 4разр
1

2

-

2

-

-
-

2

1

2

1

1
-

2

1

2

-

-

2
Средняя тарифная ставка звена рабочих, руб.
2,751
4,1
2,63

3
Затраты времени в часах на укладку 1м3 бетонной смеси
0,05
0,2
0,3

Затраты времени в часах на укладку 1м3 бетонной смеси:

количество часов в год

годовая производительность

1 вариант – бетононасос С-284А 

420см/год = 3444ч/год; годовая производительность 61992м3/год (расчет ниже) 

3444/61992=0,05ч/м3
2 вариант – кран-бадья РДК-25

420см/год = 3444ч/год; годовая производительность  14362м3/год 

3444/14362=0,2ч/м3
3 вариант – вибролоток

528см/год = 4329,6ч/год; годовая производительность 13119м3/год 

4329,6/13119=0,3ч/м3
4.8.5. Определение годовой производительности машин:

1 вариант – бетононасос С-284А 

Паспортная производительность – 40м3/ч; 420см/год; 8,2ч/см

40х420х8,2х0,6х0,75=61992

годовая производительность составляет 61992м3/год 

2 вариант – кран-бадья РДК-25 

Паспортная производительность – 4,17м3/ч; 420см/год; 8,2ч/см

4,17х420х8,2=14362

годовая производительность составляет 14362м3/год 

3 вариант – вибролоток 

Паспортная производительность – 3,03м3/ч; 528см/год; 8,2ч/см

3,03х528х8,2=13119

годовая производительность составляет 13119м3/год 

4.8.6. Определение стоимости машино-смены:

Смаш-см=
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где А – единовременные затраты с учетом косвенных расходов, руб 

В – годовые затраты с учетом косвенных расходов, руб

С – количество рабочих смен в году

Е – аренда, руб

К – текущие эксплуатационные затраты с учетом косвенных расходов, руб

1 вариант – бетононасос С-284А

Смаш-см=
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2 вариант – кран-бадья РДК-25

Смаш-см=
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3 вариант – вибролоток

Смаш-см=
[image: image4.wmf]руб
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4.8.7. Определение себестоимости укладки 1м3 бетонной смеси:

Сед.=
[image: image5.wmf]25

,

1

V

L

D

С

см

маш

×

×

+

-


где Смаш-см – стоимость машино-смены, руб;

D – производительность данного оборудования в смену, м3/см

бетононасос: 61992/420=148м3/см

кран-бадья: 14362/420=34м3/см

вибролоток: 16119/528=24,8м3/см

L – cредняя тарифная ставка звена рабочих, руб.
V – затраты времени в часах на укладку 1м3 бетонной смеси, ч/м3
1 вариант – бетононасос С-284А

Сед.=
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2 вариант – кран-бадья РДК-25

Сед.=
[image: image7.wmf]3
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3 вариант – вибролоток

Сед.=
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общая сводная таблица по 3-м вариантам: 

№ п/п
Показатели
1 вариант - бетононасос
2 вариант – 

кран-бадья
3 вариант - вибролоток

1
2
3
4
5

1
Единовременные затраты с учетом косвенных расходов, руб
3520
6510
3801

2
Текущие эксплуата-ционные затраты с учетом косвенных расходов, руб
20,85
20,75
8,32

3
Аренда, руб
13
4,24
2

4
Средняя тарифная ставка звена рабочих, руб.
2,751
4,1
2,63

5
Затраты времени в часах на укладку 1м3 бетонной смеси
0,05
0,2
0,3

6
Годовая производи-тельность, м3/год
61992
14362
13119

7
Паспортная производи-тельность, м3/ч
40
4,17
3,03

8
Стоимость машино-смены, руб
5497,7
1817,3
1071,56

9
Себестоимость укладки 1м3 бетонной смеси, руб
37,3
54,47
44,19

 Из сделанного сравнения трех вариантов можно сделать такой вывод:

Выгоднее использовать бетононасос по характеристикам:

· затраты времени на укладку 1м3 бетонной смеси – 0,05;

· себестоимость укладки бетонной смеси – 37,3руб;

· годовая производительность – 61992м3/год;
· меньше используется людей по сравнению с краном-бадьей (5чел)
Не выгодно использовать вибролоток т.к. его производительность самая низкая из всех сравниваемых вариантов на 22%.

Кран-бадья находится в промежуточном положении: себестоимость укладки бетонной смеси у него выше, чем у бетононасоса на 32% и  средняя тарифная ставка звена рабочих выше на 67%.
_1081790184.unknown

_1081790868.unknown

_1081791496.unknown

_1081790522.unknown

_1081790584.unknown

_1081789606.unknown

_1081789696.unknown

_1081789447.unknown

